

ANUNT IMPORTANT!

Vom derula în perioada care urmează, acțiuni de dezinfectare a zonelor publice din orasul Bragadiru. Sambata si duminica am dezinfectat clădirile unde își desfășoară activitatea Primaria orasului Bragadiru precum si institutiile de invatamant din subordinea acestuia.

Începând de luni, 16 martie, vom efectua acțiuni de dezinfecție a strazilor, parcurilor, locurilor de joaca, spatiilor verzi, statiilor STB, parcarilor si locuințelor administrate de catre Primărie, etc.

Vom continua cu acest tip de activități zilnic, cât situația o va impune si va asigur ca vom face tot ce e omenește posibil pentru a proteja comunitatea noastră, fiecare cetățean în parte. Demersurile noastre au însă nevoie de sprijinul dumneavoastra!

Incepand de astazi este instituita starea de urgenta pe teritoriul Romaniei. Vă rog să respectați măsurile dispuse de autoritatea locală și de autoritățile naționale. Vă rog sa respectați regulile cu privire la igiena personală, dar și celelalte recomandări care au ca scop prevenirea îmbolnăvirilor cu acest tip de Coronavirus.

Primăria și instituțiile subordonate sunt mobilizate în permanență și țin legătura cu autoritățile medicale și celelalte autorități ale statului, pentru a gestiona situația deosebită pe care o traversăm.

În prezent, în orașul nostru există 35 cazuri de autoizolare la domiciliu, însă fără să fie confirmată infecția cu COVID-19. Aceste cazuri aflate in autoizolare sunt atent monitorizate de catre factorii de raspundere abilitati (DSP judet Ilfov, Politia oras Bragadiru, Politia locala oras Bragadiru, SVSU Bragadiru, etc.).

Autoizolat nu înseamnă abandonat! Fiecare om aflat în autoizolare la domiciliu are la dispoziție un echipaj complet, care răspunde la orice solicitare, 24 din 24 de ore si le va oferi la nevoie, servicii de aprovizionare cu alimente, produse de igienă etc. prin intermediul personalului D.A.S. si/sau Politia Locala. Datele de identificare ale acestor persoane sunt in posesia celor abilitati si pastram un contact permanent cu toate persoanele implicate.

Nu va lasati pacaliti de cei cu interese ascunse. Doar autoritatile locale va pot oferi sprijin abilitat. Sub falsa intentie de ajutor, puteti fi manipulati pentru diverse interese.

Ca și până acum, îndemn cetățenii să fie calmi, să respecte regulile de igienă, să evite aglomerațiile și deplasările care nu sunt strict necesare! Dar mai ales, îi îndemn să aibă grijă de cei apropiați, să fie solidari și să ofere sprijin celor care au nevoie!

Vă recomandăm să vă informați din surse oficiale și să urmați sfaturile și recomandările date de specialisti!

Prin responsabilitatea și solidaritatea noastră precum și prin respectarea măsurilor adoptate de către autorități, putem limita efectele negative produse de COVID-19!

Rugam persoanele rauvoitoare, pe cele ce lanseaza mesaje alarmiste sau rau intentionate, sa incerce sa se abtina de la rautati, macar in acesta perioada dificila pe care suntem nevoiti sa o traversam impreuna, sa ne aratam caracterele frumoase care ar trebui sa iasa în evidență mai ales în situații dificile ca acesta. Oameni buni, lasati campania electorala deoparte si haideti sa fim optimisti si solidari in depasirea crizei instalate de catre COVID-19.

Accesul vizitatorilor în toate instituțiile publice a fost restrictionat, fiind permis doar în situații de urgență și va rugăm să transmiteți petitiile/cererile/documentele utilizând serviciile postale sau posta electronică.

Va puteți adresa în continuare prin următoarele mijloace de comunicare:

Telefon: (021) 448.07.95, Fax: (021) 448.05.72

registratura@primariaorasbragadiru.ro și/sau serviciile Postei Române.

PRIMAR,
ROMÂNIA
VASILE CIMPOERU
PRIMAR
Județul Ialomița
Municipalitatea Brăgădiru

